
 
                                                                                PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA 
                                                                                   SONDAGEM ESTIMULADA- QUANTITAVA   
                                                                                 SUCESSÃO SENADO FEDERAL ELEIÇÃO 2014 
ITEM:(( 02) Se fossem estes os nomes de candidato a senado, em qual deles você vai votar? Veja o disco  

ALTERNATIVA  PARTIDO CAPITAL INTERIOR TOTAL 
NOMINATA  Sigla  AM  % AM  % AM  % 

Acir Gurgacz  PDT 95 25,5 324 30,5 419 29,2 

Moreira Mendes  PSD 114 30,4 226 21,4 340 23,7 

Ivone Cassol  PP 58 15,5 185 17,4 243 16,9 
Aluísio Vidal  PSOL 30 8,0 63 5,9 93 6,5 

Nenhum/Nulo  -- 16 4,3 73 6,9 89 6,2 

Não Sabe/Não Opinou  -- 61 16,3 190 17,9 251 17,5 
Total  -- 374 100% 1061 100% 1435 100% 

 

 

 

 

 

AM: (1435) PERÍODO: 16 A 20/07/2014  MARGEM DE ERRO: +OU – 2,83    

ABRAGENCIA:  (18) MUNICIPIOS:                                              

                                                                                                                                                  Estatístico Responsável Augusto da Silva Rocha -       

                                                                                                                                                                                   CONRE – 7655-A                  

                                                                                                                                                                                       Nº: REG:019/RO   

                                                                                                                                                                                  CONTRATANRE: JORNAL O MADEIRAO  

ACIR GURGACZ; 29,2

MOREIRA MENDES; 23,7

IVONE CASSOL; 16,9

ALUISIO VIDAL ; 6,5

NENHUM/NULO; 6,2

NÃO SABE/NÃO OPINOU ; 
17,5


